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Prévoyez cette année de faire un achat lors du Black Friday ? 
Pourquoi oui ou pourquoi pas ?

Oui, en raison de bonnes affaires

Oui, car mon budget est limité

Oui, pour d'autres raisons

Non, pour des raisons de durabilité

Non, les offres sont pas assez attrayantes

Non, pour d'autres raisons

Ne sait pas

Tous les répondants
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Prévoyez cette année de faire un achat lors du Black Friday ? 
Pourquoi oui ou pourquoi pas ?

Oui, en raison de bonnes affaires

Oui, car mon budget est limité

Oui, pour d'autres raisons

Non, pour des raisons de durabilité

Non, les offres sont pas assez attrayantes

Non, pour d'autres raisons

Ne sait pas

Romandie
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Prévoyez cette année de faire un achat lors du Black Friday ? 
Pourquoi oui ou pourquoi pas ?

Oui, en raison de bonnes affaires

Oui, car mon budget est limité

Oui, pour d'autres raisons

Non, pour des raisons de durabilité

Non, les offres sont pas assez attrayantes

Non, pour d'autres raisons

Ne sait pas

Suisse allemande
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Prévoyez cette année de faire un achat lors du Black Friday ? 
Pourquoi oui ou pourquoi pas ?

Oui, en raison de bonnes affaires

Oui, car mon budget est limité

Oui, pour d'autres raisons

Non, pour des raisons de durabilité

Non, les offres sont pas assez attrayantes

Non, pour d'autres raisons

Ne sait pas

Les jeunes (15-34 ans)
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Prévoyez cette année de faire un achat lors du Black Friday ? 
Pourquoi oui ou pourquoi pas ?

Oui, en raison de bonnes affaires

Oui, car mon budget est limité

Oui, pour d'autres raisons

Non, pour des raisons de durabilité

Non, les offres sont pas assez attrayantes

Non, pour d'autres raisons

Ne sait pas

Les plus âgés (35-74 ans)
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Prévoyez cette année de faire un achat lors du Black Friday ? 
Pourquoi oui ou pourquoi pas ?

Oui, en raison de bonnes affaires

Oui, car mon budget est limité

Oui, pour d'autres raisons

Non, pour des raisons de durabilité

Non, les offres sont pas assez attrayantes

Non, pour d'autres raisons

Ne sait pas

Ménages qui perçoivent plus de 9 000 CHF par mois





Chiffres des journées de shopping
Chiffres historiques plus prévisions 2022



440

450

500 500

470

410

420

430

440

450

460

470

480

490

500

510

C
h

if
fr

e
 d

'a
ff

a
ir

e
s

 e
n

 m
ill

io
n

s
 d

e
 f

ra
n

c
s

Commerce suisse (en ligne et hors ligne) :
Chiffre d'affaires du Black Friday Non-Food

2018 2019 2020 2021 2022 prévision
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Commerce en ligne suisse :
Chiffre d'affaires

2018 2019 2020 2021 2022 prévision
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Commerce en ligne suisse :
Panier d'achat moyen

2018 2019 2020 2021
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Commerce en ligne suisse : 
Taux de conversion

2018 2019 2020 2021
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